丈夫出轨受挫, 回到了妻儿身边,可性 格却变得极其多疑, 妻子心力交瘁……



俞晓翔/图

个是南京某大医院的 骨干医生,一个是江苏省某 高校著名的年轻教授,这两 人组成的家庭会是怎么样? 昨天,他俩在律师事务所签 下了协议书。至于离婚的理 由,两人都说是"爱已尽了"。

七年之痒,丈夫出轨了

肖立一直是朋友们眼里 的"才子"。1983年,他从浙 江农村以全县第一名的成 绩,考上南京一所著名大学 的物理系。硕士毕业那年,他 成了一所高校的教师。

经人介绍, 肖立认识了 南京一家三甲医院内分泌科 的女医生陈清。1994年10 月,两人走进了婚姻的殿堂, 第二年有了一个可爱的儿 子。按说,这样的家庭生活, 应该是稳定、美满的,但肖立 的一次出差,却让这个家庭 从此蒙上了阴影。

2001年2月初,肖立应 邀去深圳参加一个物理学术 研讨会。陈清说,丈夫出差回 来后,经常在家里若有所思, 但又不像在思考学术问题。 第二个月,她去交电话费时 发现,家里上个月的电话费 竟然高达1216元,基本上都 是打给深圳的一个手机。陈 清追问对方是谁, 肖立告诉 她:"是一个同行!"之后,肖 立经常彻夜上网聊天!

E个月后的一天,陈清 独自在家休息时, 无意中打 开了家中电脑的一份文档, 发现竟然是一份复制的网上 聊天记录。从聊天记录里陈 清看出,丈夫的网名是"烟雨金陵",对方的网名是"心 很远,路很长",其聊天内容 完全是热恋情侣的语言! 联 想到家里这几个月来的高额 - 种不祥的预感涌 上陈清的心头。下午,她将近 几个月家里的电话清单打印 出来,发现肖立几乎每天都有 深圳长途,最长的一次通话竟 长达五个半小时!在朋友的帮 助下,陈清很快查到,深圳受 话方是个叫林依然的女子。

那天晚饭时, 陈清故意 问丈夫:"你深圳的课题讨 论得怎么样了?合作者是男 的还是女的?"敏感的肖立 自然是领会了她的意思,尴 尬地说:"你问这干什么?" 说完,就一头扎进了书房。陈 清心仿佛沉进了谷底,她知 道,丈夫心里有了别人。

怎么办?是离婚,还是勉 强继续? 陈清觉得自己的脑 袋都要炸了。

几天后, 陈清渐渐冷静 下来。想到懂事乖巧的儿子, 看着多年辛苦筑起的爱巢, 回忆和丈夫几年来的恩爱亲 情,还有陈清被考察即将提 升副院长的事业,她决定与 丈夫好好谈谈,毕竟离婚不 是解决问题的最好办法! 但 是, 肖立根本不理会妻子的 苦心,反而对妻子日渐冷淡, 并且借口"工作压力大、状态 不好",搬到书房里去住了。

人回来了,心却丢了

2002年国庆节,肖立突 然告诉陈清:广州一家出版 社有兴趣为他出本书, 他想 趁着国庆长假去考察一下那 家出版社的实力。陈清说: 那我们一家三口一起去吧, 那样还可以带儿子去广州玩 "没想到肖立当场回绝 了:"这次我要谈正事,没空 陪你们玩。

一个星期后,肖立终于回 家了,但他仍然住在书房里。

几天后, 肖立忽然烦躁 起来,不再打电话上网了,跟 谁都不说话, 连儿子也不大 理睬。他还向学校请了几天 假,在家蒙头大睡。在陈清的 追问下, 肖立终于向陈清吐 露了一切。

原来,他迷恋的那个女 人是在那次研讨会活动中认 识的。那次会议结束后,主办 方邀请与会代表浏览深圳景 色,导游是深圳一家旅行社 的业务副经理林依然,30岁 的林依然风姿绰约。

林依然告诉肖立,她的 丈夫是她大学时的同班同 一个月前已经在法国拿 到绿卡了。一周前,丈夫向她 提出了离婚,全然不顾她几 年来的感情痴守。

十天后, 肖立突然接到 林依然的电话,说她带旅游 团来南京了。肖立当即提出 的一家酒吧, 林依然大口喝 起酒来。肖立半开玩笑地说: "你现在可是一个人在南京 啊,要是喝多了我会趁虚而 入的。"依然凄然一笑,说: "你不会对我这个弃妇有兴 趣的!"肖立的心一下子揪 了起来。

这之后,两人的交往越 来越频繁,经常通宵在网上 聊天,语言也是越来越缠绵。 一天晚上, 陈清在医院值班 时,肖立再次与林依然通话, 发现林依然情绪不好, 便给 她打了五个多小时的长途电 话。之后的几个月,肖立像个 情窦初开的多情小伙一样痴 迷着林依然,还经常给林依然 写情诗。国庆长假期间,肖立 不顾一切地飞往深圳,就是去 与林依然约会的,那几天他俩

不分昼夜地在一起缠绵。

然而,回到南京后,深坠 爱河的肖立频繁地给林依然 发短信, 而对方却骤然冷淡 下来,总是一句"我在忙着, 有空再联系你",就把肖立打 发了。再后来,肖立收到一封 来自法国的电子邮件, 林依 然告诉他:"谢谢你陪我度过 了一生中最难捱的时光。现 在我已经到法国了,再见!" 就这样,林依然像一个梦一 样从他的视野里消失了……

看着丈夫像个迷途的孩 子般迷茫痛苦, 陈清的心渐 渐从气愤中软了下来。她知 道,丈夫的人虽然回来了,但 心已经漂到了法国。让陈清 没有想到的是,从那之后丈 夫的性格完全改变了,变得 心胸狭隘、极其多疑。

疑心太重,丈夫走向极端

2006年11月底的一天 晚上, 陈清发现丈夫正在紧 张地翻她外套的口袋

之后几天,懒散了很久 的肖立突然体贴起来,只要 陈清前脚进卫生间洗澡,他 后脚就会跟进去,"体贴"地 把她刚脱下来的内衣裤拿出 去洗。陈清起初还有些感动, 以为丈夫终于良心发现了。 谁知有一次,陈清无意中从 门缝里看到了难以置信的-幕: 丈夫正拿着她的内衣内 裤里里外外仔细地"研究", 还放在鼻子上闻了又闻。

一天晚上, 陈清在医院 里值班时,一位男同事因为 评定职称的事有点不愉快, 就来找陈清聊天。8点半左 右,肖立突然来了,一进门就 冲到那位医生面前, 质问他 "到底想干什么"

此后,捕捉陈清的"出 证据似乎成了肖立最大 活兵趣和目标 日要有 空,他就经常跟踪陈清,强行 陪"妻子上班,甚至陈清值 夜班时到病房里去查房,他 也会寸步不离地跟在身边。 肖立还"警告"陈清,要提防 别人的每一个眼神,理由是: "越是有文化的女人,越在意 心灵的沟通。一旦遇到对上 眼的男人,只一个眼神就能 让女人的灵魂出轨……" 渐 渐地, 医院里的男同事没人 敢跟陈清讲话……

为此心力交瘁的陈清不 得不提出离婚,没想到肖立 非常爽快地就答应了。昨天, 两人在律师的见证下签了离 婚协议。分手时,肖立告诉陈 清:"我早就想通了,有文化 的女人最可怕, 也最让人不 踏实!"(文中人物为化名)

快报记者 丁岚

婆婆的婆婆 咋比婆婆还难处

快报讯 (记者 周鹰) 和婆婆相处,彼此还算 客气,为什么和婆婆的婆 婆在一起,我感觉这么别 扭?"本以为和孙子、孙媳 妇及重孙在一起,老人会 更开心, 可冯女士却满脸 委屈: 老人家总对这个孙 媳妇不满意。

今年80岁的郭奶奶 衣食无忧,儿孙孝顺,去年 还抱上了重孙。可郭奶奶 的媳妇却从没上门看望过 她。原来 20 多年前的秋 天,媳妇想起婆婆还睡着 席子, 便从郭奶奶箱子里 找出床单换上。可老人从 外面回来,发现自己箱子 上的插销被人动过了,大 发雷霆,还说儿子媳妇想 看她的家底。媳妇一直记 恨在心,再也没有上过门。

现在,郭奶奶和孙子、 孙媳妇住在一起, 冯女士 的丈夫是郭奶奶一手带大 的,"现在搬来和我们住 一起, 也是我先生想报答 一下奶奶的养育",冯女 士说。有一次冯女士为儿 子换衣服,喊保姆搭把手。 事后奶奶却板起脸说:"保 姆是专门请来照顾我的,你 们怎么能使唤她呢?"随 后,奶奶对饭菜也不满意: "跟你们说多少次了,我血 压高,这鲫鱼用酱油红烧 了,我还怎么吃?"这样的 刁难"常常发生,考虑到 奶奶年纪大了,冯女士只得 背后跟先生诉苦,"哎,人 家都说婆媳关系不好处, 在我们家,竟然是婆婆的 婆婆难以相外!谁让姗是 奶奶,孩子的太奶奶呢!

被大狗扑伤后 女孩梦中老喊"滚开"

"一条大狗把我女儿从 自行车上扑下来,人伤了,精神受到刺激,害怕出门。"家 神受到刺激,害怕出门。 住栖霞区仙鹤山庄的孙女士 找到辖区亚东派出所,要为女 儿讨个公道,"狗主人要承担 主要责任,小区物业公司也脱 不了连带责任。

大白狗扑来,女孩摔伤

孙女士说,23 日下午 4 点多,女儿骑自行车在小区内 玩耍,突然,一条大白狗狂叫 着追来, 当大白狗扑咬女儿 时,女儿吓得尖叫着连人带车 重重摔倒在地,身上多处擦破 流血,自行车也散了架,"幸 亏狗主人看到这一幕,及时将 狗赶走"

看到狗主人将哭个不停 的女儿送回家,孙女士很是心 疼,得知女儿受伤缘由后,气 愤地数落了狗主人一番。狗主 人向孙女士赔礼道歉,并要带 其女儿去看伤,"物业要是管 得好,小区里没有那么多的散 养狗,也就不会出事了"。于 是,孙女士要求小区物管一起 送女儿去看伤。

孙女士说,找到物业公司 后, 值班人员不理会她, 她只 好拨打电话报警。在110民警 的调解下,值班人员这才和狗 主人一起带女儿到医院治疗。

怕独自出门,噩梦不断

"我是一名医生,深知被 狗咬伤的危害。"孙女士至今 感到后怕,虽然经过医生治 疗,女儿的身上还是青一块紫 一块的,并且腿部和胳膊的伤 口红肿发炎,每天要到医院挂 水。孙女士说,女儿今年已经 20岁,正在附近高校上学,因 为被狗追的那一幕刺激了她, 现在不敢自己出门,而且夜里 老是做噩梦,有时候惊喊: "啊!滚开,不要过来。

女儿前两天参加考试, 我们都是前面一个人,后面一 个人,把她从家里护送出来, 然后送到学校,等考完试还要 再去接回来。去医院挂水,也 都是全程陪护。"孙女士说, 连日来,这样护送女儿到学校 或到医院,把她和家人的上班 时间都耗上了。

出事第二天,小区不见狗

孙女士声称,女儿的医药 费已经花了近千元,还在继续 治疗中,虽然狗主人表示将承担 一定责任,但物业公司至今没有 安排人员出来协调解决问题。

"要是以前就把小区散 养狗管好,能出这样的事情 吗?物业公司应该为女儿的精 神损失负责!"孙女士说,事 发前,小区里有许多散养狗, 从她女儿出事的第二天起,小 区道路上再也看不到散养的 狗了,"这说明还是物业以前 没有管理好"。

昨天下午,记者向仙鹤山 庄物业公司了解情况,一值班 人员称,因为狗主人已答应赔 偿损失,当时公司也有人送伤 者去医院治疗,孙女士不应该 再对物业公司提出什么要求, 这事毕竟跟公司没有直接关 系。随后,该公司宣传部门工 作人员表示,将向领导汇报, 尽快处理好此事。

见习记者 陈泓江

摆脱腋臭困扰,还我自信

俗话说:"一身异味洗不净,自古难治腋下 臭"这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋 臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗 腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面 细菌分解后散发的一种特殊臭味, 其虽然不是 病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时 不敢走进人群, 因为受不了别人抵制的眼神与 肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻 而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响 人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学 习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者 的自尊心受到严重的伤害, 在恋爱姻中产生一 定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

一次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几 次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋 下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之, 每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭 的味道夹着香味的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的原因,没有多 久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始 时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发 现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种 怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的 失败后彻底磨灭了。就在不认识的人也特别小 心,生怕被别人知道,后来,经朋友介绍到南京 京华医院腋臭整形专科,专家运用当今医疗界 先进的"ZS微创大汗腺清除术"治疗,再也没

有异味带来的尴尬,现在工作也找到了在某集 团公司当行政部主任,也找到了一个不错的男 朋友准备今年结婚。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界 先进的"ZS 微创大汗腺清除术"该技术只需在 腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大 汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持 腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住 院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受 治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微 创介人、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一 次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

迎暑假 送健康

南京京华医院特邀著名腋臭整形专家 莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患 者面对面亲诊。专业的医师、专业的技术,确 保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤 完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临 床经验并结合高新技术,以成功解决数万例 腋臭患者,让患者重建自信。亲诊时间:即日 起至7月15日;亲诊期间:免专家挂号费, 治疗费8折优惠。让更多患者摆脱腋臭烦 恼,为了方便患者就医,可通过 025-114 查 询台与南京京华医院腋臭科联系。网址: www.jh120.net

解析痔疮的危害及治疗

痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还 有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼 痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛 门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不 愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫 血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息 肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的 患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

南京京华医院肛肠科主任们通过 30 多年 丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金 搭档 "大力神肛肠消融术+STORZ 肛肠内窥 镜"组合疗法,成功解决了痔疮易复发的问题, 专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌

顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血 直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间 短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药 物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工 作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉 血栓形成,医界誉为"痔疮治疗史上划时代的黄 金组合疗法"。成为治疗重度痔疮的首选方法。 让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾 病的痛苦。

专家亲诊活动时间:即日起至7月20日, 期间治疗费8折优惠。如需咨询相关问题可通 过 025-114 与南京京华医院肛肠科联系。网址:

www.jh120.net